

Dosar nr. /

ROMANIA
TRIBUNALUL BRĂILA-SECȚIA COMERCIALĂ
ȘI DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV
INCHIEIERE

Ședința publică din

Președinte-

Grefier

Cu participarea Reprezentantului Ministerului Public

Procuror -

Pe rol soluționarea cererii pe calea contenciosului administrativ, formulată de SC SA Brăila, cu sediul în Brăila, nr. , prin reprezentanți legali, împotriva Deciziei nr. 91/2005, emisă de Direcția Generală a Finanțelor Publice Brăila, cu sediul în Brăila, str.Delfinului nr.1.

La apelul nominal făcut în ședința publică a răspuns reclamanta SA Brăila reprezentată de consilier juridic și pârta DGFP

Brăila prin consilier juridic

S-a expus referatul asupra cauzei arătându-se că, procedura este completă, cererea este timbrată cu lei taxă de timbru conform chitanței nr. , fil.40 de la dosar și lei timbru judiciar, s-au depus la dosar de către reclasmanță, precizări scrise.

Reprezentanta reclamantei arată a expus punctul de vedere al societății prin precizările scrise depuse la dosarul cauzei, întrucât s-a achitat suma acțiunea a rămas fără obiect, astfel că înțelege să renunțe la judecată-depune adresa nr. ; urmînd a se lua act de renunțare la judecată.

Consilier juridic arată că a răspuns în scris și depune la dosar precizările, însă față de faptul că reclamanta renunță la judecată, solicită a se lua act de renunțare.

Procurorul de asemena solicită a se lua act că reclamanta renunță la judecată și a se da o încheiere în acest sens.

TRIBUNALUL

Avînd în vedere susținerea reprezentantei reclamantei că s-a achitat suma, acțiunea rămînînd fără obiect, sens în care înțelege să renunțe la judecarea cererii, văzînd și adresa nr. , instanța urmează a lua act de aceasta,

DISPUNE

In baza disp.art.246 cod pr.civilă,

IA ACT DE RENUNȚAREA la judecată a cererii, formulată de reclamanta SC SA cu sediul în Brăila, nr. , prin reprezentanți legali, împotriva pârtei Direcției generale a Finanțelor Publice Brăila, cu sediul în Brăila, str.Delfinului, nr.1, anularea deciziei nr.91/2005.

Definitivă.

Pronunțată în ședință publică, astăzi

Președinte,

Grefier